

Gospodarka leśna

[XML](#)

Sprostowanie do ogłoszenia o przetargu na drewno tartaczne.

**RRG 6164.1.2018.**

**Olszanica 18.04.2018 r.**

Sprostowanie do ogłoszenia o przetargu na drewno tartaczne nr. RRG.6164.2018 z dnia 13.04.2018

W pozycji VIII napisano Jesion - 65,10 m<sup>3</sup>, powinno być Buk - 65,10 m<sup>3</sup>

<b>Podmiot publikujący</b>	Justyna Hutek	
<b>Wytworzył</b>	Justyna Hutek	2018-04-18
<b>Publikujący</b>	-	